UP Board Solutions for Class 7 Hindi Chapter 20 ET-ﬁ
=< (AeH Afddw@)

STRITH-UY

UH 1:

T SR &1 OFFH & 3R FHal gafl UT?

3xiR:

T SC 1 O 1 3FCER I 1847 30 DI TG+ | gl ATl

Uy 2:

T S Bl T H fB-f5 318l o7 91 o531 usT?

3N

T S8 B gue | 31 3R IS HiSA18a) T AT ST UST|

UH 3:
T SO = SIdT B HATS & o8 HIH-B I B fbu?

[ EE

T SR A AN b ST SiR 6 o NeHTd B 1S [3%-afa Rrarar; 1fidr & JHanT $ik HHanT
& YT WHR BT, TR & DT DI HRA H TNB 0§11 R Al lod Bl g1 I 3R Y B
eI [T TUT JHTST BT & BT BRAT; GH-gRIT] B AdT HRAT AT |

UH 4:
YR Tad=IdT TUTH H T s8< & IRTeH & §R | forfau?

3T

T 98 YR &1 Wdzar o1 fgarae o1 3 46 39 Bt T H URA 313 3R bR URA &1 & R
T8 T3 | 311 e YT fob afad &1 ffieafad &t Tadadl 811 a1l | d HRd &I TG T & &Y
T a1 TTgt At 3R U TacAdT o UHTd B WU AT II 37eaTeH BT AT SUATHR
IFATE 1 Yok §ET5 | b H H YR o Uil TR TG UT| I51- R o F1Y HeTehR HRd
I 3MTSITG BRI H HEAYU NG 11 I8 1917 H HRATA AP DI b1 3(eAe] S1I1 71|
HeTAT el & 1Y fUadR YR & Wdadl & ol AR &l SITRe S [ dT adT 3TSie T e d& 83
Ty T YR o 1 38T |

UH 5:

et fawey gfe

T ST HRGI PTG B0 1 UyH Afgel sieel §+|

@) 1907 H

€E)) 191lff

(M 1917 #

(9) 1927 H






